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HADANKA 15

. \fypada ’to Jjako hadanka,
erych v této knize Par najde¥
ale’ tentokrat Je logika 'n:mjéeSI

Jakgm &islem nahradi ot;’znﬂ;?
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HADANKA 16

Tohle je neobvykly trezor. K jeho otevFeni
je nutné stisknout kaZdé tla&itko jenom
jednou a ve spravném pofadi. Posledni

tla&itko je oznaleno F. Na ka3dém tlag&itku
je vyznalen poclet kroka a jejich smér.

TokZe 1S znamena jeden krok na sever,

zatimco 1Z je jeden krok na zapad. Jaké
tlatitko musi¥ zmacknout jako prvni?

Napovéda: je v prost¥edni Fadce.
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